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«Реформа ЄСВ може знизити надходження, проте виведе зарплати з тіні»

           Днями  в  Бахмацькій  ОДПІ  відбулась  особиста  зустріч  начальника  ОДПІ  Олексія  Батьківського  з представниками  малого та середнього бізнесу  району. 

          Питання, які  розглядались  під  час зустрічі   торкались  єдиного соціального  внеску  на  загальнообов»язкове  державне  страхування  ( ЄСВ) ,  порядку  нарахування,   своєчасності  сплати.  Особлива  увага  приділена  упередженню  поточної  заборгованості  по   ЄСВ  та   спільним  заходам  погашення  заборгованості  минулих  років.   

           Не  варто переконувати  в  важливості  вже сьогодні  кожному громадянину піклуватись  про  майбутнє. Соціальні  виплати  та  пенсії  залежать  від  сумління  кожного в питанні  повноти сплати єдиного соціального внеску.     

          Одне з положень концепції реформування податкової системи, яку наразі активно обговорює громадськість та експерти, передбачає зміни стосовно єдиного соціального внеску. Вони спрямовані на зниження ставок ЄСВ та виведення зарплати з "тіні".

Начальник   Бахмацької  ОДПІ  Олексій  Батьківський  підкреслив : «Пропонується суттєве скорочення розміру єдиного соціального внеску. При цьому ми усвідомлюємо, що відбудеться зменшення надходження від ЄСВ. Втім, головний вектор детінізації економіки – це удар по зарплатах у конвертах. Зрештою, ми сподіваємося, що ефект від детінізації зарплат створить гарну можливість до їхнього зростання. В результаті очікуємо збільшення платежів що буде своєрідною  компенсацією втрат від зниження ставок ЄСВ». В цілому, за словами начальника Олексія Григоровича,  є декілька варіантів щодо самої ставки з єдиного соціального внеску і який саме варіант обере бізнес в процесі обговорення Концепції – такий і запровадить фіскальна служба. 

                                                             Гол. держінспектор з питань інформаційно-комунікаційного супроводження  Бахмацької  ОДПІ

                    Не  станьте жертвою !

          Вкотре звертаємось до керівників підприємств та громадян бути пильними , щоб не стати жертвами шахраїв.

    Знову  в Бахмачі  активізувались «діячі», які   телефонують суб’єктам господарювання   Бахмацького району від імені керівництва податкової  з проханням надати фінансову допомогу шляхом зарахування  коштів  на  особистий  картковий  рахунок.        В разі відмови погрожують перевірками.     

Бахмацька ОДПІ звертається до суб’єктів господарювання з проханням бути пильними і не дозволяти аферистам вводити себе в оману. Про всі спроби вчинення шахрайських дій просимо негайно повідомляти відділ внутрішньої безпеки ГУ Державної фіскальної служби у Чернігівській області (0462) 652-392 , чергову частину Бахмацького РВ УМВС за тел . 102 та зателефонувавши до Бахмацької ОДПІ за ном. 5-19-84. 

                                                           Бахмацька ОДПІ
Реєстр виданих та отриманих податкових накладних — 
з 1 грудня за новою формою!

                      З 1 грудня вступають в дію такі зміни у порядку заповнення реєстру виданих та отриманих податкових накладних. 

Розділ І «Видані податкові накладні»:
- кількість граф у цьому розділі збільшилася – було 13, стало 16. Своє законне місце знайшли постачання, які обкладаються ПДВ за ставкою 7%: у графах 10 (база оподаткування) і 11 (сума ПДВ). Крім того, графу чинного реєстру (звільнені, а також ті постачання, які не є об’єктом обкладення ПДВ) тепер розділено на дві графи: 13 – для звільнених від ПДВ операцій і 14 – для операцій, які не є об’єктом обкладення ПДВ;

- усунено суперечність, яка виникала під час заповнення графи 6 у разі застосування умовного ІПН «400000000000». 

                   У графі 6 реєстру слід зазначати умовний ІПН, який стоїть у податковій накладній (п. 2 розділу ІІІ Порядку № 958).

Розділ ІІ «Отримані податкові накладні»:
Кількість граф у цьому розділі збільшилася – із 16 до 21. Так, з’явилася нова графа 9 для відображення частки використання сплаченого (нарахованого) ПДВ в операціях, які обкладаються ПДВ.

Для відображення придбань за основною ставкою 20% і ставкою 0% тепер передбачено окремі графи 10 і 11, 14 і 15 відповідно (у старому реєстрі такі придбання відображалися у графах 9 і 10). Уведено нові графи 12 і 13 для відображення придбань лікарських засобів і виробів медичного призначення за ставкою 7%. Графи, призначені для решти показників, залишилися незмінними, але вмістилися в порядкових номерах.

Також є деякі зміни в заповненні графи 5 (вид документа), а саме:

- у разі використання касового методу податкового обліку до визначено виду документа додається буква «К» (наприклад «ПНПК»). Це означає, що сума податку включається до податкового кредиту у звітному періоді, на який припадає дата оплати придбання;

- у разі коригування (зменшення) податкового кредиту за контрольованими операціями на підставі бухгалтерської довідки («БО») до виду документа, яким підтверджується факт такої операції, додаються букви «КО», наприклад «БОПНПКО».

Довідково. Новий реєстр виданих та отриманих податкових накладних і порядок його заповнення затверджено наказом Міністерства фінансів України від 22.09.2014 № 958 та набувають чинності з 1 грудня 2014 року.

Про втрату документів повідомте  податкову 

Бахмацька  ОДПІ нагадує, що у разі втрати або пошкодження первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, інших документів, пов'язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів, платник податків зобов'язаний у п'ятиденний строк з дня такої події письмово повідомити контролюючий орган за місцем обліку.

Крім того, платнику необхідно відновити втрачені документи протягом 90 календарних днів з дня, що настає за днем надходження повідомлення до контролюючого органу.

Для цілей оподаткування платник податків повинен вести облік доходів, витрат та інших показників на підставі зазначених документів. Формування показників податкової звітності, митних декларацій на підставі даних, не підтверджених документами, - не допускається. Також суб'єкт господарювання зобов'язаний забезпечити зберігання зазначених документів.  Відповідна норма передбачена ст.44 Податкового кодексу України.
У разі зміни посадових осіб слід отримати нові ключі ЕЦП 

Бахмацька  ОДПІ  повідомляє, що у випадку коли у платника податків виникають зміни облікових даних, тобто змінюється керівництво (директор, головний бухгалтер або особа, уповноважена вести бухгалтерський облік), то у строк до моменту подання наступної електронної звітності потрібно отримати нові посилені сертифікати відкритих ключів на посадових осіб платника, які мають право підпису документів, та переукласти договір «Про визнання електронних документів».

          Якщо договір «Про визнання електронних документів» укладається в електронній формі, то посилений сертифікат платника податків та його посадових осіб імпортуються в базу сертифікатів разом з договором. Тому для імпортування в базу нових сертифікатів зазначений договір необхідно переукласти.

Нові марки акцизного податку 
З 1 січня 2015 p. в обіг надійдуть нові марки акцизного податку нового зразка для алкогольних напоїв та тютюнових виробів вітчизняного та імпортного виробництва. Розмір плати за одну марку акцизного збору для алкогольних напоїв становить 0,1926 грн., для тютюнових виробів - 0,091 грн. На сьогоднішній день марки старого зразка продаються по 0,27 и 0,142 грн. відповідно. Це передбачено постановою КМУ від 19.11.2014 №627 "Деякі питання запровадження марок акцизного збору нового зразка для алкогольних напоїв та тютюнових виробів".

Благодійні організації не зможуть передати кошти волонтерам, якщо в статуті це не передбачено

Бахмацька  ОДПІ  звертає увагу,що  перерахування коштів у вигляді благодійної допомоги неприбутковою організацією безпосередньо її отримувачам або через волонтерів можливе, якщо така благодійна діяльність не суперечить статутній діяльності такої неприбуткової організації.

Якщо неприбуткова організація використовує кошти, звільнені від оподаткування, на цілі, не передбачені статутними документами, це стане підставою для виключення цієї організації з Реєстру неприбуткових організацій та установ.
Гол. держінспектор з питань інформаційно-комунікаційного супроводження  Бахмацької  ОДПІ
Про що треба пам’ятати, готуючись до перевірки

Якщо ви прозоро і чесно ведете бізнес, то немає підстав хвилюватися, коли до вас ідуть з перевіркою. Але важливо врахувати ще один нюанс – необхідно грамотно вести документацію.  На що обов’язково звернуть увагу податківці під час перевірки ми з’ясовували у начальника управління правової роботи Головного управління Державної фіскальної служби у Чернігівській області Ніни Соловей. 

- Ніно Миколаївно, якщо платник податків вчасно звітує перед фіскальною службою, то чи може він бути впевненим, що під час перевірки не виявлять порушень?

- Перш за все маю зазначити, що податкова звітність має бути підтверджена первинними документами. Обов'язки і права платників податків закріплені у Податковому кодексі України. Зокрема, вимоги до платника щодо підтвердження даних, визначених у податковій звітності, законодавчо врегульовані як щодо видів документів, так і щодо їхньої перевірки, а також відповідальності платників за їх відсутність. Вимоги до підтвердження даних, визначених у податковій звітності,  регламентовані статтею 44 Податкового Кодексу України.

- Якими саме документами обов’язково поцікавляться фахівці контролюючої служби?

- Платники податків зобов'язані вести облік доходів, витрат та інших показників, пов'язаних з визначенням об'єктів оподатковування та податкових зобов'язань, на підставі первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності та інших документів, пов’язаних з вирахуванням і сплатою податків і зборів, ведення яких передбачено законодавством. Забороняється формувати показники податкової звітності, митні декларації на підставі даних, не підтверджених вищевказаними  документами. 

- За який період необхідно надавати документи, що підтверджують діяльність?

Платники податків зобов'язані зберігати як вище зазначені документи, так і документи, пов'язані із виконанням вимог законодавства, контроль за дотриманням якого покладений на контролюючі органи, не менше 1095 днів із дня подання податкової звітності. У разі її неподання – з передбаченого Податковим Кодексом граничного терміну подання такої звітності. 

- Яка відповідальність передбачена за відсутність документів?

- Якщо платник порушив законодавство щодо збереження таких документів, то п.121.1 ст. 121 Податкового кодексу передбачена відповідальність -  штраф у розмірі 510 гривень. За повторне порушення протягом року – сума штрафу становить 1020 гривень. 

- А чи є практика, щоб платники у такому разі  оскаржували рішення податківців у судовому порядку?

- Так, з цього приводу між платниками та податковими органами іноді виникають спірні ситуації. 

Приміром, є адміністративна судова справа №825/1973/14. На офіційному сайті судової влади в Єдиному реєстрі судових рішень можна ознайомитися з судовими рішеннями. На підтвердження встановленого порушення податкова інспекція  надала до суду роздруковану картку особового рахунку позивача, інформацію про заробітну плату та відрахування, здійснені за найманих працівників, що отримані від Управління Пенсійного фонду. 

Щодо відсутності первинних документів до матеріалів справи був доданий акт  про пошкодження бухгалтерських документів товариства у зв'язку з проривом труби центрального опалення в кабінеті головного бухгалтера. Були пошкоджені та не підлягали відновленню касові документи, документи синтетичного та аналітичного обліку. З цього приводу суд вказав на зобов’язання платника податків забезпечувати збереження документів, пов'язаних з виконанням податкового обов'язку, протягом строків, установлених Податковим кодексом України.

Розглядаючи дану справу по суті, суд також акцентував увагу на обов’язок платника податків у п'ятиденний строк з дня виникнення події (втрати документів) письмово повідомити контролюючий орган за місцем обліку в порядку, встановленому Кодексом. Платник податків зобов'язаний відновити втрачені документи протягом 90 календарних днів з дня, що настає за днем надходження повідомлення до контролюючого органу. 

- На чию користь у даному випадку суд прийняв рішення?

- Приймаючи рішення на користь органу податкової служби, колегією суддів апеляційної інстанції в судовому рішенні зазначено, що позивачем не повідомлено податковий орган у встановлений законом термін про пошкодження та втрату документів бухгалтерського обліку та не вчинено дій для відновлення пошкоджених бухгалтерських документів, а отже подана звітність за 2013 рік документально не підтверджена.

- А якщо перевірятимуть підприємця, який сплачує єдиний податок?

- Фізичні особи-підприємці, які є платниками єдиного податку, зобов’язані зберігати первинні документи, на підставі яких заповнюються дані книги обліку доходів і витрат та складається податкова декларація платника. Такими документами можуть бути: будь які квитанції, виписки з банку, чеки або документ довільної форми про готівкову оплату товарів, робіт або послуг, якщо вони отримувалися у громадян або у фізичних осіб-підприємців. 

- І як довго вони мають зберігати такі документи?

- Первинні документи зберігаються не менше 1095 днів з дня подання податкової декларації платника єдиного податку, або іншої податкової звітності, для складання якої вони використовувались.

- За порушення цих вимог підприємців-«єдинників» також оштрафують?

           - Так, за порушення встановлених законодавством строків зберігання документів щодо обчислення і сплати податків для них також передбачена відповідальність за статтею 121 Податкового кодексу України. За не збереження первинних документів до платників єдиного податку може бути застосований  штраф у розмірі 510 гривень. Якщо протягом року виявлено повторне таке ж порушення - 1020 гривень. Тому порада платникам - бути пунктуальними, уважними і відповідальними у веденні документації.

За  матеріалами Головного управління  ДФС у Чернігівській області                                                                                                   

Університет митної справи та фінансів проводить День абітурієнта

До уваги випускників шкіл повідомляємо, що 06 грудня 2014 року о 10.00 годині в Університеті митної справи та фінансів проводиться «День абітурієнта». 

Університет митної справи та фінансів був створений шляхом реорганізації Академії митної служби України та Дніпропетровської державної фінансової академії. 

Адреса Університету: м. Дніпропетровськ, вул. Дзержинського, 2/4. більше інформації можна дізнатися: www.amsu.dp.ua.   

Корупційні ризики досліджували в ході 47 службових перевірок

З метою протидії корупції та вжиття заходів, направлених на профілактику і попередження корупції, а також злочинів у сфері службової діяльності, зокрема хабарництва, відділ власної безпеки Головного управління ДФС у Чернігівській області з початку року провів 47 службових перевірок та розслідувань з питань дотримання законності працівниками податкової та митної служб. 

За цими фактами керівництву направлено 16 подань про усунення виявлених порушень та вжиття заходів реагування. До дисциплінарної відповідальності притягнуто 15 працівників служби, ще 11 - винесені офіційні застереження. Про це повідомив в.о. начальника відділу власної безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області Сергій Бойко.

До прокуратури направлено 8 матеріалів службових перевірок для прийняття відповідних рішень. За результатами їх розгляду розпочато 5 кримінальних проваджень за фактами злочинів у службовій діяльності. 

Крім того, з метою недопущення призначення на посади в ДФС області осіб з низькими морально-діловими якостями перевірено 49 кандидатів.

На офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України функціонує антикорупційний сервіс „Пульс”, який приймає дзвінки цілодобово. Номер сервісу: (044) 284-00-07. 

Також у відділі власної безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області працює телефон «Довіри»: (0462) 668-522. 

За  матеріалами Головного управління  ДФС у Чернігівській області                       

